

要 闻 简 报

我市法学会第一届理事会第四次常务理事(扩大)会议召开

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍) 6月4日,我市法学会第一届理事会第四次常务理事(扩大)会议召开。会议的主要任务是学习贯彻平顶山市法学会五届三次理事会精神,总结通报2018年工作,安排部署2019年工作;改选市法学会第一届理事会会长,增补部分副会长、常务理事、理事等。市领导张剑奇、韩自敬出席会议。

我市青年普法志愿者法治文化基层行活动启动

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍) 6月4日,我市举行2019年青年普法志愿者法治文化基层行活动启动仪式。活动对青年普法志愿者基层行活动进行安排部署。市领导张剑奇、韩自敬出席会议。

张剑奇到市扫黑办、社情民意调查中心督导调研

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李帅丹) 6月3日,市委常委、政法委书记张剑奇到市扫黑办督导调研扫黑除恶专项斗争。张剑奇仔细查看了扫黑办办公设施、制度文件、工作台账等,详细了解了人员配置、运行机制、流转程序等情况,并就加强相关工作规范化机制化运行、提升工作效能提出具体要求。

姚军柱调研企业生产经营情况

本报讯(融媒体中心记者 陈晶 通讯员 唐再歌) 6月3日,副市长姚军柱到汝州市裕丰电子有限公司、汝州市魏昶洁净型煤供应中心、德平热电等地调研,与企业共同探求发展良策,切实帮助企业破解发展难题。

秸秆禁烧

高温天气禁烧忙 爱心人士送“清凉”

本报讯(融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 郭俊超) 6月2日,最高气温38℃,紫云路街道迎来了两名“90后”,他们带着慰问物品,在高温下为麦田守望者——基层禁烧工作人员送去了一丝“清凉”,他们分别是郭营村年轻党员李帅超和郭营村爱心人士翟朔杰。

据了解,李帅超现任郭营村团支部书记,翟朔杰是个体工商户,现在市区经营着一家商行。随着事业的发展,两人时刻想着报效乡里,造福乡邻。现在正值夏季秸秆禁烧时期,感受着天气的炎热,他们决定要为老家的乡亲们做点啥。为了支持街道工作,两人经过商讨,决定慰问禁烧工作者。6月2日,他们带着采购的饮用水、毛巾和遮阳帽等物品来到了紫云路街道辖区各个禁烧点送“清凉”。

“首先对两位年轻人表示感谢,他们两个都是年轻人的榜样,致富不忘乡亲,很感谢他们为我们所做的一切。”紫云路街道郭营村禁烧点工作人员李红朝说道。

据介绍,此次送“清凉”活动共为紫云路街道辖区8个村(居)禁烧工作人员送去饮用水40件、遮阳帽80顶、毛巾80条,极大地改善了禁烧人员的工作条件。

●6月2日,临汝镇新辉中风偏瘫专科医院工作人员来到临汝镇禁烧点,给禁烧人员送来了水、饮料、西瓜等降温物品,并对他们表示慰问。 崔蓓蓓

创建全国文明城市

塔寺社区:唱响红歌 培育文明新风尚

本报讯(融媒体中心通讯员 朱梦文) “我的祖国和我像海和浪花一朵,浪是海的赤子,海是浪的依托,每当大海在微笑,我就是笑的旋涡……”近日,在风穴路街道塔寺社区的党群服务中心院内,一幅“红星闪闪放光辉,歌声嘹亮惹人醉”的和谐画面不时展现。

在这红歌嘹亮的合唱队中,年龄最大的荆占成已经60有余,然而唱起红歌却是字正腔圆,神采奕奕。“年轻时就热爱唱歌,入党几十年,尤其对红歌有感情,每次参加社区党员活动,唱起红歌,都感觉自己热血沸腾,仿佛还是当年的年轻小伙子哩!”荆占成自嘲道,“当听到李书记准备组织红色合唱团的时候,我第一个响应,能结识一群热爱红歌的朋友,还能锻炼身体,这多好啊!”

正是因为有这么一群红心向党的群众,红色合唱团的筹建一呼百应,从初步提出到红歌声的唱响,仅用了不到两个月的时间。

自从成立了合唱团,社区群众有了自己的“音乐之家”,有了情感宣泄的去处,队员们一下子变得热情百倍。每天闲暇时候都聚在一起一丝不苟地研讨排练:天气好的时候,大家就聚到党群服务中心的大院里排练;刮风下雨的时候,大家便聚集在五楼会议室里,每一个鼓点,每一个音符,都要认真推敲演绎。那排练的专注,真的不亚于专业的演出团队呢。“李书记还专门给我们请了闫六安老师来做音乐指导,以后我们要登台演出哩!”队员刘孟水满怀热情地说道。

“组织红色合唱团是为了积极响应中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展‘我和我的祖国’群众性主题宣传教育活动》的文件精神。红歌唱响,不仅能丰富群众的文化生活,提升社区文化内涵,而且能培养群众爱党爱国的情怀,筑牢党的执政根基。”塔寺社区党支部书记李新育表示,下一步将号召更多的群众参与进来,把孩子们带进来,使红色教育从娃娃抓起,童心向党,让红色基因一脉传承。

据了解,红色合唱团只是塔寺社区群众文化生活的骥骥一羽,他们还开设有舞蹈表演队、太极拳班、葫芦丝班、书法班、瑜

珈班、盘鼓队、模特队等各种各样的文体活动班,让有不同爱好的居民在这里都能找到适合自己的娱乐项目。在这里,群众都能找到知音,寻得密友,丰富的是群众精神文化生活,维护的是社区邻里稳定和谐。除此之外,这些兴趣班也是塔寺社区党建共建的有效载体,拓宽党组织与党员的交流空间,让共建单位更好地参与到社区活动中去,开启了社区互联共建新模式,在放松身心的同时促进工作的交流。

以文化丰富生活,以文化提升工作。塔寺社区始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,培育文明风尚,以居民喜闻乐见的形式,让群众因是“塔寺人”,而倍感幸福与骄傲。

冒酷暑 忙维修

市路灯所积极行动保障全市照明



本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 齐彩燕) 连日来,我市出现持续高温天气,当大多数市民减少户外出行的时候,有这么一群人却奋战在一线,他们顶着烈日,冒着酷暑,在高温的“烤”验下坚守岗位,甘当城市光明的守护者。

近日,在广成东路记者看到,几名路灯维修工正在检修地下线路。李聚朝是其中的一位,记者看到他时,李聚朝正不顾地上的灼热,趴在地上检查线路(如上图),满脸都是汗水。李聚朝告诉记者,高温天容易引起路灯故障频发,他们要经常冒着高温对

路灯及其线路进行检修,以确保道路亮化。据了解,为进一步推进全国文明城市创建工作,确保我市城市照明创建参数达标,近期,市路灯所提前部署,迅速行动,对照明设施管护责任到人,实施精细化管理。

截至目前,已维修路灯93盏,修复灯饰64套,更换专用变压器1台,处理地埋电缆故障5处(320米),整理广成路太阳能路灯宣传栏破损广告76块,新更换标语6块,确保城市照明设施亮灯率和完好率达标。

城管人正能量满满 好人好事不断涌现

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 常帅军 潘佳斌 高震宇) 拾金不昧、护送老人、救助摔倒市民、帮助走失小孩找家人……近段时间以来,我市城管人员热心帮助市民的一幕幕感人场面不断出现在大家的视野,向社会传递着满满的正能量,他们用自己的一言一行,展示着我市城管的文明形象。

拾金不昧暖人心

“年纪大了,东西丢了也不知道,回家发现后可着急了。现在好了,证件、买药的钱都找回来了,非常感谢你们。”5月30日,80多岁的纸坊镇居民李奶奶拿着失而复得的现金和证件,对城管队员拾金不昧的行为感激不已。

原来,5月29日20时30分,市城管局风穴路中队队长黑俊锋、队员苏浩浩在月季八卦阵附近执勤时,发现并捡起了一个白色的包裹。为找到有价值的联系方式,及时将东西交还失主,他们对包裹里的物品进行了清点,发现包裹内有存折、老年乘车证、衣服和1500元现金等。从证件上他们得知,失主是一位李姓老人,家住纸坊镇,但无详细地址和其他联系方式。“老人丢失了包裹,心里肯定很着急。”两位执法队员第一时间在现场寻找失主,在寻找无果后,立即通过朋友圈等网络渠道进行播发寻找,朋友、同事、爱心市民纷纷转发,一场寻找失主李奶奶的暖心行动展开了。

5月30日上午,得到消息的李奶奶在家人的陪伴下前往风穴路中队,途中正好遇到钟楼中队队员董志超、李一飞,两人考虑到李奶奶年纪大,且对市区不熟悉,于是陪同李奶奶来到风穴路中队。黑俊锋在核对失主身份之后,将包裹予以归还。老人接过包裹时非常激动,连连表示感谢。面对老人的现金酬谢,执法队员婉言谢绝了。

扶危济困受称赞

5月28日上午,该局静态大队潘佳斌、李许许等执法人员在城垣北路例行巡查时,看到一位女士骑着一辆黄色二轮电动车在机动车道上逆向行驶。由于车速过快,中途车子失去控制,连人带车摔倒在地。见此情形,执法队员毫不犹豫,立即停车进行救助。

考虑到周围车来车往,为避免车辆碰撞和二次交通事故的发生,带队队长潘佳斌当机立断,派人将清障车开至事发现场外围区域警戒,并打开双侧警示灯,将该女士及侧翻车辆“保护”起来。随后,执法队员赶紧将侧翻车辆扶起,并询问该女士伤情,是否需要送往医院。得知其并无大碍后,执法人员又耐心细致地给车主做起教育工作,提醒其在骑行时一定要遵守交通规则。

“只是擦破了一点皮,不碍事,不碍事,谢谢你们。”被执法队员扶起后,该女士十分感激地说,“以后一定要注意交通规则,谢谢,谢谢。”

缤纷六一

煤山街道 开展臭氧污染专项整治

本报讯(融媒体中心通讯员 陈闪闪 史广欣) 自5月24日至今,煤山街道对环保局监测站点周边环境进行臭氧污染专项整治,整治范围为风穴路以西、双拥路以东、北环路以南、朝阳路以北范围。

对整治范围内建筑工地开展拉网式排查,严格要求在建筑工地落实“六个百分百”,一切土方作业必须采取湿法作业,并及时清扫道路。此外,采取一切降尘措施,及时洒水降尘,喷淋设施及雾炮机全部开启。

在高温时段,组织专门洒水车辆对辖区背街小巷进行降尘、降温,每天至少进行3次洒水作业,坚决遏制臭氧污染。

街道成立专项督导组,对洒水车洒水质量不定期开展巡查、督导,使洒水降尘、降温措施落到实处,确保臭氧污染整治成效。

铁腕治污 保卫蓝天

●6月1日,市公交公司组织举办“快乐共成长,亲子总动员”亲子活动。孩子们用书画作品展现了一个灵动的美好世界。部分职工孩子进行了才艺表演。通过形式多样的趣味游戏,不仅增进职工和孩子们之间的互动、交流,展现了孩子们之间的集体意识和团结协作能力,还在职工之间系起了亲情纽带,增进了亲子关系。

杨倩文

●5月31日,米庙镇玉皇沟村来了送礼物的人。市路灯所干部职工组成慰问组,深入帮扶村对贫困户3名儿童开展慰问,送去节日祝福,并送上书包、文具等物品,关心关爱贫困儿童的成长,让贫困儿童有一个温暖和爱心的节日。

宋乐义 齐彩燕

●6月1日,钟楼街道相关负责人深入贫困户家中,为贫困户子女送去慰问品和节日的祝福。当天,钟楼街道共对辖区7户建档立卡贫困户子女送去了10套书包、文具、彩笔、笔记本等学习用品,各帮扶责任人还详细了解分包贫困户近期生产生活情况,鼓励他们克服困难,增强内生动力,早日脱贫致富。

郭营战 刘亮果

●5月31日,市应急管理局组织党员志愿者和驻村工作队人员,联合市徒步走协会部分成员,一起走进对口帮扶村——寄料镇黄柏小学,和孩子们共度“六一”佳节。当天上午,该局联合乐达公司到大峪镇邢窑小学开展“六一”儿童节慰问活动,为孩子们送上了节日的祝福和书包、文具盒、足球等礼品。

李晓伟 樊向华 高阳

●6月1日,煤山公园和住建局志愿者们一起到金庚医院给脑瘫儿童送温暖。在医护人员的指引下,一行人参观了儿童寝室、活动室、康复训练室,了解孩子们的生活情况等。随后大家一起观看了儿童表演的庆“六一”文艺节目,并把精心挑选的礼物送到了小朋友们手中。

陈晶 张珀瑜 张会芳

●5月31日,紫云路街道党屯社区相关负责人与志愿者们一大早驱车带着孩子用的书包、文具盒、铅笔、水黑板和作业本等学习用品来到党屯小学,并将礼物一一发给同学们。

于俊鸽 郭俊超

●6月1日,市法院组织刑事审判庭法官来到该院帮扶的贫

困村——米庙镇于窑村小学教学点,开展“成长路上,法治同行”普法宣传暨关爱留守儿童活动。

刘雷

●5月31日,纸坊镇相关负责人一行到纸坊镇中心幼儿园进行走访慰问,为孩子们送上节日的礼物和祝福。

魏少真

●5月31日,夏店镇组织镇村各级干部纷纷到辖区学校、幼儿园,向全镇少年儿童致以节日的问候,并带去了节日礼物。

平党申

●6月1日,临汝镇党委政府出资购买书包、文具、书籍等学习用品,组织帮扶责任人为全镇贫困儿童送去了节日的祝福和问候。

张晓冰

●6月1日,农工党汝州支部联合中原工学院图书馆党总支、民革中原工学院支部、汝州市向阳眼科医院,一起来到小峪镇刘何村小学,与该校师生共同欢度“六一”儿童节。

农工党汝州支部

●5月30日晚,焦村镇实验幼儿园举行首届庆“六一”文艺汇演,园全体教师、幼儿及家长及周边村民等近500人观看演出。

于俊鸽 焦玉昌



近日,众多学生利用课余时间到未成年人文明实践中心参观学习。该中心位于市体育文化中心,总面积超过1300平方米,设有团体活动室、热线网络室、图书阅览室、心理测评室、催眠室等多个功能室,教育引导未成年人提高科学素质、发展兴趣爱好、增强创新精神和实践能力。 陈晶 摄



6月2日,碾平花海举办了“游花海·享快乐”活动。当天温度高达39摄氏度,炎炎烈日,小屯镇范湾幼儿园的宝贝们不怕热不怕累,为大家带来了精彩的大型团体篮球操表演。 牛莉萍 摄

有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱,汝州市公安局对黑恶势力零容忍,目前已打掉1个黑社会性质组织,7个恶势力犯罪集团,6个恶势力团伙。举报电话:110 0375-6799110 13937519887。 —汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣